

Zpráva.TXT

Obecní úřad Pasohlavky

Vec:

Podnet k setření pro ROP JV a MMR a zadost o informace podle zakona 106/99 - projekty pro ROP JV za stamiliony bez vedomi akcionare - uzemne spravniho celku

a) zadost o informace podle zakona 106/99 - projekty pro ROP JV za stamiliony bez vedomi akcionare - uzemne spravniho celku

b) podnet podle ust. para 42 spravniho radu pro ROP JV a MMR k zahajeni setření (pozadujeme od obou institutuci odpoved do 30 dnu).

Vazeni,

V predchozi zadosti o informace jsme uvedli, ze JMK z vazuje financovani projektu Pasohlavky ve vysí 686 mil, z toho z uveru EIB ve vysí 248 mil, z ROP ve vysí 262 mil a soukromym investorem ve vysí 176 mil. (viz priloha) a uvedli jsmem, ze pro predlozeni projektu k posouzeni k financovani z ROP bude povinny subjekt povinen tuto infromaci znat.

Upozornili jsmem na to, ze v dane veci jiz probihaji jednani, napr. mezi zastupci JMK, Thermal Pasohlavky a uradu ROP probehlo jednani na krajskemu urade JMK za pritomnosti Mgr. Sargankove, Ing. Karaska a Ing. Zatloukala dne 23.10.2009.

Povinný subjekt sdělil, že nemá informaci, o kterého investora by se mělo jednat a že nemá k dispozici dokumenty dokládající finanční částky. Toto vyřízení žádosti o informace je nesprávná, neboť požadované informace jsou obsaženy v projektových žádostech předložených Úřadu regionální rady regionu soudržnosti jihovýchod. Jak Úřad regionální rady regionu soudržnosti jihovýchod nám písemně sdělil, existuje 6 projektových žádostí spadajících do oblasti Pasohlávek. Obec Pasohlavky předmětné informace má, a to i z titulu minoritního akcionáře Thermal Pasohlavky a.s..

Zatajování informací může samo o sobě být důvodem k šetření na korupční pozadí.

Spousta skandálů okolo oblasti Pasohlávek zachycené i denním tisku, nejasná vlastnická struktura subjektů někdy označovaných za strategické investory, nevyjasněné majetkoprávní vztahy dokumentované mnohaletými tahanicemi v oblasti Pasohlávek, nejasné vztahy k zdrojům pitné a léčivé vody vztahy nevydávání informací, absurdní projekt lázní u dálnice, nejasné otázky okolo přípustnosti veřejné podpory, neuvěřitelné investice z úrovně kraje, kde ani po letech není jasné, zda se nenajedná jen o soukromé zájmy jednotlivců, podivné tahanice ohledně lázeňského domu, kde najednou náměstkyně hejtmana Procházková sdělí tisku, že se „...Ani jí osobně se, jak tvrdí, nápad s lázeňským domem od počátku nelíbil“ to vše jsou naopak veřejné zájmy pro to, aby se situace v oblasti Pasohlávek stala transparentní a nevznikla situace, že skandály se budou eskalovat a do věci budou zapleteny evropské fondy, kde v případě problémů by věc zřejmě šetřil bruselský OLAF.

Vzhledem k tomu, že obec Pasohlavky, která je jedním z pouhých dvou akcionaru Thermal Pasohlavky a.s. opakovaně tvrdí, že zadné takové informace nemá, pak pokud se tomu má verit, to vede k podezření, které je nutné podáním informací vyvrátit. Je nutné vyvrátit podezření ze projektů za stamiliony předložené y Thermal Pasohlavky, kde je jedním ze dvou akcionaru obec Pasohlavky a druhým JM kraj k posuzování v rámci ROP JV by mohly být skutečně zmanipulované a mohly by mít i korupční pozadí. Způsob jakým krajský úřad věc doposud vyřizoval nepomáhají odstranění tohoto podezření. Nelze totiž tvrdit, že není důvod, aby obec Pasohlavky tyto informace měla mít a tedy, že je nemusí vydat. Pokud úřednice na Krajském úřadu JMK (konkrétně JUDr. Dorovská - viz čj. JMK 34487/2010 k žádosti o informace označené "projektové zamery ROP JV - Pasohlavky - VIII") rozhodne oficiálně sdělit, že obec Pasohlavky tyto informace nemusí mít, a tedy si je nemusí

Zpráva.TXT

doplnit svého spisového materiálu a vydat je, pak tu máme mimoradně alarmující situaci, která by měla vést k zahájení setření ze strany vedení ROP Jihovýchod, popřípadě i Ministerstva pro místní rozvoj. Proto tuto žádost o informace v kopii zasíláme jak na ROP JV, tak i na MMR, a to jako podnět k setření problematické situace okolo žádosti o Evropské dotace pro Thermal Pasohlavky a.s.. Doufáme, že tímto způsobem si Thermal Pasohlavky, JMK, obec Pasohlavky a oslovené orgány mezi sebou vysvětlí, že nelze zamlčovat, kdo je strategickým investorem a že budou radně poskytnuty všechny informace a bude zamezeno situaci, že by stamiliony z EU mohly potenciálně skončit v nějaké černé investiční díře.

Pozadujeme

- a) sdělit o kterého soukromého investora se jedná
- b) předat dokumenty dokládající výše uvedené finanční částky
- c) předat kopii veškeré korespondence s EIB týkající plánované půjčky 1.5 - 2 miliardy, a to včetně veškeré korespondence s EIB ve věci projektu pro oblast Pasohlavek
- d) předat kopii veškeré korespondence a všech zápisů/záznamů z jednání ve věci projektu pro Pasohlavky, a to od 1.1.2008, a to včetně korespondence která se vztahuje k jednáním s Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod 23.10.2009 (jistě se taková jednání musí dokladovat, jinak by vzniklo podeření na mafiozní praktiky)
- e) předat kopie veškeré korespondence ve věci projektu pro oblast Pasohlavek, a to jak s JMK, Thermal Pasohlavky a.s., obcí Pasohlavky a.s., s EIB, MMR, JMK, společností MEI (vlastník pozemku v Pasohlavkách), společností Stavcom -HP, vodovody a kanalizací Breclav, obcí Ivan, a všemi ostatními subjekty, s kterými povinný subjekt v dané věci komunikoval.

Dokumenty existující elektronicky, požadujeme elektronicky na CDROM. Pokud některý dokument, který neexistuje elektronicky, má více než 20 stran, požadujeme pouze kopie prvních 5 posledních 3 stran.

Za občanské sdružení

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ
Ing. Vít Šumpela
ředitel odboru řízení a
koordinace NSRR

Váš email ze dne: 2.5.2010 Č.j.: 16912/2010 -27 Vyřizuje / e-mail: Ing. Lucie Matoušková matluc@mmr.cz Linka: 224 861 338 V Praze dne: 7.5.2010

Věc: Vyřízení částečně opakované žádosti o informace podle zákona 106/99

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne **2.5.2010** formou emailu žádost o poskytnutí informace podanou občanským sdružením ,
evidovanou podatelnou pod č.j. **16912/2010**.

Podáním se požadovaly tyto informace:

- a) sdělit, o kterého soukromého investora se jedná;
- b) předat dokumenty dokládající výše uvedené finanční částky;
- c) předat kopii veškeré korespondence s EIB týkající se plánované půjčky 1.5 - 2 miliardy, a to včetně veškeré korespondence s EIB ve věci projektu pro oblast Pasohlávek;
- d) předat kopii veškeré korespondence a všech zápisů/záznamů z jednání ve věci projektu pro Pasohlávky, a to od 1.1.2008, a to včetně korespondence, která se vztahuje k jednáním s Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod 23.10.2009;
- e) předat kopie veškeré korespondence ve věci projektu pro oblast Pasohlávek, a to jak s JMK, Thermal Pasohlávky a.s., obcí Pasohlávky a.s., s EIB, MMR, JMK, společností MEI (vlastník pozemku v Pasohlávkách), společností Stavcom -HP, Vodovody a kanalizace Břeclav, obcí Ivan, a všemi ostatními subjekty, s kterými povinný subjekt v dané věci komunikoval.

Ministerstvo na základě žádosti téhož žadatele ze dne **23.9.2009** evidované podatelnou pod č.j. **29929/2009**, která obsahovala následující požadavky na informace:

- a) sdělit, o kterého soukromého investora se jedná;
- b) předat dokumenty dokládající výše uvedené finanční částky;
- c) předat kopii veškeré korespondence s EIB týkající se plánované půjčky 1.5 - 2 miliardy, a to včetně veškeré korespondence s EIB ve věci projektu pro Pasohlávky;
- d) předat kopii všech zápisů/záznamů z jednání ve věci projektu pro Pasohlávky, a to od 1.1.2008;
- e) předat kopie veškeré korespondence ve věci projektu pro oblast Pasohlávek, a to jak s Thermal Pasohlávky, obcí Pasohlávky a.s., s EIB, JMK a Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod, společností MEI (vlastník pozemku v Pasohlávkách), společností Stavcom -HP a všemi ostatními subjekty, s kterými obec Pasohlávky v dané věci komunikovala.

již dne 29.9.2009 dopisem pod č. j. 29929/2009-27 poskytlo žadateli požadované informace v tomto rozsahu:

„...Ministerstvo pro místní rozvoj nemá k dispozici žádnou Vámi požadovanou dokumentaci ani korespondenci, a to v jakékoli zaznamenané podobě.“

Ministerstvo prověřilo, že v době mezi oběma žádostmi se obsah informací požadovaných v žádostech nezměnil.

Nová žádost podaná dne 2.5.2010 (č.j. 16912/2010) je v bodě d) rozšířena. K tomuto požadavku Vám sdělujeme, že Ministerstvo pro místní rozvoj nemá k dispozici žádnou Vámi požadovanou dokumentaci ani korespondenci, a to v jakékoli zaznamenané podobě.

S pozdravem

A handwritten signature in black ink, consisting of a stylized, cursive letter 'S' followed by a horizontal line.

MINISTERSTVO PRO MÍSTNÍ ROZVOJ

Samostatné oddělení kontroly

Staroměstské nám. 6

110 15 Praha 1

Váš dopis / ze dne
3. 5. 2010

Č.j.
16912/2010-42

Vyřizuje / e-mail
Ing. Petra Šťastná
petra.stastna@mmr.cz

Linka
22486 2011

V Praze dne
25. 5. 2010

Věc: Sdělení k Vašemu podání ze dne 3. 5. 2010

Vážení,

Ministerstvu pro místní rozvoj ČR bylo dne 3. 5. 2010 doručeno Vaše elektronické podání (bez zaručeného elektronického podpisu), nazvané „*Podnět k šetření pro ROP JV a MMR a žádost o informace podle zákona 106/99 – projekty pro ROP JV za stamiliony bez vědomí akcionáře – územně správního celku*“. Toto podání bylo podatelnu zaevidováno pod č.j. 16912/2010.

V návaznosti na dřívější žádost o informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, kterou Vaše občanské sdružení požadovalo po obci Pasohlávky informace ohledně financování projektu Pasohlávky, mj. ohledně soukromého investora akce, kdy požadované informace nebyly povinným subjektem poskytnuty, se nyní obracíte pod bodem b) uvedeného podání na ROP JV a popř. i MMR s podnětem k šetření problematické situace okolo žádosti o evropské dotace pro Thermal Pasohlávky, a.s..

K předmětnému podnětu mi dovoluťe uvést, že Národní orgán pro koordinaci (NOK) – Ministerstvo pro místní rozvoj ČR je dle Národního strategického referenčního rámce (NSRR), kterým je vymezena základní strategie a prioritní oblasti financování z fondů Evropské unie prostřednictvím jednotlivých operačních programů, odpovědný za celkovou koordinaci NSRR a představuje oficiálního partnera Evropské komise. NOK – MMR jako centrální koordinátor především vytváří jednotný rámec pro implementaci operačních programů příslušnými řídicími orgány, působí zejména v oblasti metodické podpory řídicích orgánů, monitoruje implementaci NSRR, provádí evaluace a zajišťuje potřebnou publicitu. Za řízení a provádění operačního programu odpovídá řídicí orgán.

Z výše uváděných skutečností vyplývá, že orgánem kompetentním k vyřizování Vašeho podnětu je Regionální rada regionu soudržnosti Jihovýchod jako řídicí orgán ROP Jihovýchod. Vzhledem k tomu, že s obsahově stejným podáním se Vaše občanské sdružení, jak sami uvádíte, na tento orgán obrátilo, nebude ministerstvo v dané záležitosti činit žádná další opatření.

S pozdravem

Ing. Marcela Poupová
p. z. vedoucího SOK